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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi stałej konserwacji dźwigu osobowego oraz dźwigów towarowych w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach w celu sprawdzenia działania urządzeń pod kątem bezpieczeństwa użytkownika, zgodnie z dokumentacją techniczno-ruchową poszczególnych urządzeń, obowiązującymi przepisami oraz zgodnie z zaleceniami wydanymi przez Urząd dozoru Technicznego przez osoby posiadające uprawnienia do wykonywania konserwacji, napraw i modernizacji urządzeń dźwigowych wydane przez Urząd Dozoru Technicznego.
2. Wykaz urządzeń:
a) Dźwig osobowy o napędzie elektrycznym,  rok budowy 2001 (zmodernizowany w 2019r), o udźwigu Q 1275 kg.,  5 przystanków, 10 dojść,  znajdujący się w budynku głównym szpitala; 
b) Dźwig towarowy typ: PAE, rok budowy 1995 o udźwigu 100 kg., 2 przystanki, 2 dojścia, znajdujący się w budynku głównym szpitala- pustostan po Oddziale Nefrologii;
c) Dźwig towarowo-osobowy z obsługą,  rok budowy   1965, o udźwigu 500 kg.,  5 przystanków,  znajdujący się w budynku głównym szpitala;
d) Dźwig towarowy typ: BKG 100.45/7, rok budowy 2010, o udźwigu 100 kg., 2  przystanki, znajdujący się w pawilonie Nefrologii i Stacji Dializ;
3. Zakres przeglądów i czynności konserwacyjnych:
a) Przestrzeganie instrukcji konserwacji dźwigu opracowanej przez producenta urządzenia oraz  obowiązujących przepisów Urzędu Dozoru Technicznego;
b) Przyjmowanie zgłoszeń awarii oraz uwalnianie ludzi w czasie awarii dźwigu;

c) Usuwać na bieżąco usterki i nie rzadziej niż jeden raz w miesiącu poddawać dźwig konserwacji i przeglądowi, chyba że wymagania instrukcji lub zalecenia UDT wymagają krótszych terminów;
d) Wykonawca zobowiązuje się do przeszkolenia najmniej 2 pracowników zleceniodawcy w zakresie niezbędnym do natychmiastowego udzielenia pomocy osobom znajdującym się w kabinie unieruchomionego dźwigu;
e) W przypadkach awaryjnych gwarancja pomocy Pogotowia Dźwigowego w celu uwolnienia osób znajdujących się w kabinie unieruchomionego dźwigu;

f) Bezzwłocznie informować Zleceniodawcę o zauważonych przy pracy dźwigu usterkach wymagających zatrzymania urządzenia w celu przeprowadzenia remontu;

g) Brać udział w badaniach okresowych i nadzwyczajnych;

h) Wykonywać niezbędne pomiary elektryczne zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz wymaganiami stawianymi przez UDT (sprawdzenie skuteczności zerowania i ochrony przeciwporażeniowej elektrycznej instalacji ochronnej dźwigu);

i) Sprawdzenie rezystancji izolacji przewodów instalacji elektrycznej dźwigów.

4. Wykonawca przeprowadza regularne kontrole, inspekcje i konserwacje oraz wykonuje naprawy urządzeń, nie rzadziej niż raz na miesiąc w zakresie przedstawionym niżej tj:

a) Funkcjonalne przeglądy i regulacja wciągarki, zamocowań, przekładni, luzownika, koła linowego, lin, prowadnic drzwi kabinowych i szybowych, prowadnic kabinowych i i przeciwwagi, wyłączników krańcowych;
b) Smarowanie wymienionych podzespołów w stopniu zapewniającym optymalne  funkcjonowanie urządzeń;
c) Sprawdzenie i regulacja parametrów jezdnych w szczególności precyzji zatrzymywania się urządzenia na przystankach;

d) Kontrola wzrokowa i funkcji przekaźników, panelu sterowania w kabinie, kaset dyspozycji, monitoringu i innego wyposażenia z zakresu bezpieczeństwa a także wyświetlaczy i sprzętu oświetleniowego;

e) Wymiana źródeł światła w kabinie oraz szybie dźwigu;

f) Wymiana baterii i akumulatorów pracujących w urządzeniu dźwigowym;

g) Sprawdzenie urządzeń pod kątem jakości pracy;

h) Kontrola i uzupełnienie stanu oleju napędu;

i) Oczyszczenie podzespołów z zabrudzeń powstałych  w wyniku normalnej eksploatacji w zakresie umożliwiającym ich funkcjonowanie;

j) Czyszczenie maszynowni, dachu kabiny i podszybia z zabrudzeń, powstałych w wyniku normalnej eksploatacji dwa razy w ciągu roku;
k) Bezpłatna utylizacja zużytych elementów zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa dotyczącymi gospodarki odpadami;
l) Diagnostyka w przypadku wystąpienia zakłóceń w pracy urządzeń;

m) Odczytywanie kodów błędu z sterowników urządzeń;

n) Prowadzenie dziennika konserwacji i księgi rewizyjnej, dokonywanie wpisów po przeprowadzonych czynnościach konserwacyjnych;

o) Przygotowanie urządzenia i uczestnictwo uprawnionych pracowników w badaniach okresowych i doraźnych wykonywanych przez Urząd Dozoru Technicznego, p.poż itp.
5. Części zamienne i materiały będące składową ceny za konserwację:

a) żarówki sygnalizacyjne i oświetlenia, dzwonki alarmowe, przyciski w kasetach wezwań i dyspozycji, gniazda bezpiecznikowe, główki bezpiecznikowe, soczewki kaset i przyciski, płytki przełączników, płytki rygli, podkładki gumowe suwaków, odboje gumowe, zawiasy drzwi, gałki drzwi, smarownice, oleje do uzupełniania poziomów, smary do uzupełniania, taśma izolacyjna, śruby maszynowe, nakrętki maszynowe, zawleczki, podkładki, czyściwo, płótno ścierne i inne potrzebne do wykonywania niezbędnych czynności konserwacyjnych.
6. Obowiązki  Wykonawcy:

a) Powiadomienie Zamawiającego o stwierdzonych przypadkach dewastacji, kradzieży lub wadliwej eksploatacji dźwigu, zwłaszcza gdy może to mieć wpływ na bezpieczeństwo pracy urządzenia;

b) Usuwanie awarii i naprawy w terminach do 12 godzin od powiadomienia;

c) Przestrzeganie terminów badań kontrolnych i konserwacyjnych dźwigu;

d) Informowanie Zamawiającego o stanie urządzenia oraz konieczności wykonania prac typu: remonty, naprawy, modernizacje, badania ochronne przeciwpożarowe dźwigu itp.

e) Wyłączanie dźwigu z eksploatacji w przypadku zagrożenia bezpieczeństwa użytkowników oraz niezwłoczne zgłaszanie takich przypadków Zamawiającemu lub na wniosek Zamawiającego i ponowne załączanie;

f) Zawiadomienie UDT oraz Zamawiającego o każdym wykonaniu napraw wymagających badań nadzwyczajnych dźwigu przez UDT;

g) Wykonanie pomiarów elektrycznych urządzenia zgodnie z obowiązującymi przepisami;

h) Pełne zabezpieczenie warunków BHP i p.poż przy realizacji zakresu umowy;

i) Rzetelne i kompleksowe przeprowadzenie napraw i serwisów;

j) Sporządzenie dokumentacji dotyczącej stopnia wykorzystania resursu urządzenia w terminie do najbliższego badania UDT zgodnie z obowiązującymi przepisami Rozporządzenia Ministra Przedsiębiorczości i Technologii z dnia 30 października 2018 roku w sprawie warunków technicznych dozoru technicznego w zakresie eksploatacji, napraw i modernizacji urządzeń transportu bliskiego (Dz.U. z 2018r. poz.2176).

7. Wymagania ogólne:

a) Wszelkie prace konserwacyjne wymagające unieruchomienia dźwigu Wykonawca będzie wykonywał w godzinach 7:30-15:30. Zamawiający dopuszcza możliwość wyłączenia dźwigu z eksploatacji w innych godzinach, po uprzednim ich uzgodnieniu z Zamawiającym;

b) Prace powinny być wykonywane przez pracowników posiadających niezbędną wiedzę i doświadczenie w tym zakresie, odpowiednio wykwalifikowanych, legitymujących się odpowiednimi uprawnieniami dozorowymi do przeprowadzenia prac konserwacyjnych wydanych przez Urząd Dozoru Technicznego i uprawnieniami elektrycznymi minimum do 1 kV;

c) Wykonawca musi posiadać wszelkie narzędzia,  materiały i urządzenia  w tym moduły, sterowniki serwisowe, kasety manewrowe, części zamienne niezbędne do przeprowadzenia prac naprawczych, serwisowych oraz badań technicznych UDT zgodny z wymaganiami producenta dźwigów;
d) Po każdorazowym wykonaniu prac konserwacyjnych dźwigu należy uzyskać pisemne potwierdzenie usługi kompetentnego pracownika Zamawiającego niezależnie od określonego wpisu w księdze rewizyjnej dźwigu lub dzienniku konserwacji, które zostanie dołączone do faktury;

e) Prace i usługi wykraczające poza konserwacje będą wykonywane za dodatkową opłatą, po wcześniejszym uzgodnieniu wyceny z Zamawiającym. Warunkiem przystąpienia do naprawy jest każdorazowo pisemna lub e-mailowa akceptacja wyceny przedstawionej Zamawiającemu (zakres i koszty);

f) Koszty materiałów, elementów i urządzeń poza ryczałtem oraz proponowanych w wycenie nie mogą przekraczać średnich cen uzyskiwanych w sprzedaży detalicznej;

g) Zamawiający zastrzega sobie możliwość zlecenia prac objętych przedmiotem zamówienia podmiotom trzecim;

h) Zamawiający ma prawo do pomniejszenia wynagrodzenia Wykonawcy proporcjonalnie do ilości dni  wyłączenia urządzenia z pracy.
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